

曾经整改过,40年市场仍要拆

整条街上都是违建,林祥南街便民市场28日将取缔

7日,记者从魏家庄街道办事处了解到,因违建和存在安全隐患,有40多年历史的林祥南街便民市场将在本月28日全面取缔,街道办于6月7日已经开始通知业户并张贴取缔通知。街道办称,市场取缔后将纳入老旧小区整治范围内,建设绿地并安装健身器材。



有40多年历史的林祥南街便民市场。

文/片 本报记者 孙业文

方便了周边居民 但有食品安全隐患

据悉,林祥南街便民市场形成于上个世纪70年代,是一处自发形成的便民市场,主要有早餐点和蔬菜摊点群,从业人员由进城农民和周围物业人员组成,至上个世纪90年代中期,随着大量农民和失业工人进入市场,市场扩大,一直到形成现在的规模,存在历史长达40多年。

“在方便居民的同时,市场也存在严重的食品安全隐患等问题。”魏家庄街道办城管科工作人员称,林祥南街便民市场因周边小区、驻地单位和学校密集,市场两侧摊位鱼龙混杂,虽硬件设施改造提升,但食品安全却难以保证,对周边居民尤其是中小学生的身体健康带来了很大的安全隐患。

“另外,市场上存在很多违建占据消防通道,造成街区秩序混乱,交通拥堵,严重影响周边居民生活和城市形象。”工作人员称,2014年街道办投入近百万元对市场进行了统一整改,主要是增设、翻新棚子,规范门头房牌匾等,但依然没能解决市场现存的

种种问题。

据工作人员介绍,林祥南街便民市场南北长约100米,共有40多个商户,主要从事蔬菜、粮油副食等买卖,服务周边的凤林小区、林祥南街小区、七一小区等小区居民,市场由物业统一进行管理,道路则是由环卫工来打扫。

街道办会协调物业 退还多收的租金

7日上午10点,记者来到林祥南街便民市场看到,城管执法人员正在沿街张贴和发放取缔通知。记者注意到,不少商贩看到通知后连连叹气。“这刚整改好两年多,咋就要取缔了呢?”商贩刘先生称,他在这里从事米面生意两年,摊子有20来个平方,每个月的租金是2000元,已经积累了一定客户,他很不情愿搬。刘先生称,他一家三口就靠这个摊子吃饭,另外在这里做买卖的有不少都是下岗职工,市场要是取缔了,他们一时也不知道该咋办。“附近的租金一个月少说也要5000多元。”他说。

“要是取缔了,以后买菜和吃早点都很不方便,特别是对老年人。”市民王先生称,他住在凤林小区,市场上的瓜果和蔬菜也都很

新鲜和便宜,每天在这里买菜和吃早餐已经成为他生活中的一部分,市场一下子取缔了他还真有些不舍。

城管科工作人员称,街道办会协调物业将押金和多收的租金全部退还给业户,另外市民可到民族大街市场及附近的欧亚大观园、银座超市、华联超市购物。“没办法,整条街都是违建,必须全部拆除。”工作人员说。

7日张贴取缔通知 28日将全面取缔

“为创建全国文明城市和巩固国家卫生城市,排除城市消防安全隐患,确保林祥南街周边小区居民生命财产安全和道路畅通,街道办决定对林祥南街市场全面取缔,切实做到还路于民。”魏家庄街道办事处工作人员称,6月7日正式发布了关于取缔林祥南街市场的通告,6月28日对林祥南街市场全面取缔。

“现在到28日还有20天左右的时间,业户应该有足够的时间来搬东西和寻找新地方。”工作人员称,道路将做到还路于民、还绿于民,另外市场已纳入了老旧小区整治范围内的方案来建设绿地并安装健身器材。

食指

服务美食餐饮 贡献媒体力量

齐鲁晚报美食家工作室倾力打造

第2期
明日推出
敬请关注



《食指》美食专刊及微信公众号将隆重推出“美食宝点”、“宝哥探店”、“酒茶文化”、“真材实料”等栏目,倡导健康营养饮食,与广大消费者一起,领略“食不厌精、脍不厌细”博大精深的中华饮食文化。



扫一扫查看
银联云闪付二维码支付
支持APP列表

扫银联二维码 品齐鲁美食大型线下活动启动

>>主办:齐鲁晚报 中国银联山东分公司 山东省烹饪协会 山东省旅游饭店协会
>>协办:北京银达润和科技发展有限公司